

# 有什么“社保”问题,可以当面问问

## 明天,我省各市将组织人社咨询员现场接受咨询

星报讯(祝俊 记者 张健) 12333这个电话,去年在我省约响起了150多万次。但是,也许还有人不清楚12333是怎么回事。其实,12333是全国统一的人力资源和社会保障电话咨询综合服务平台。记者昨日从省人社厅获悉,今年起,每年的3月30日被定为“12333全国统一咨询日”。明天,

我省各市将组织咨询员与市民面对面接受现场咨询,同时增设专家热线,提供劳动关系、社保、人事人才等咨询服务。省人社厅信息中心的工程师介绍说,目前我省12333的主要业务有三项:一是提供5×8小时人工咨询服务,包括提供各项政策咨询服务、办事指南、投诉举报、信息查询等;二是提供7×24小时

的自动语音服务,包括各类社保卡查询、政策咨询、听取录音、索取传真和留言等;三是来信咨询,包括12333网站网上信箱咨询、厅长信箱、厅信访信箱等。咨询员接收来信,能够直接回答的当即答复,解决不了的转交相关处室书面答复后,由咨询员通过电子邮件回复来信。今年3月30日,作为首个到

来的咨询日,省人社厅特别安排了“倾听民意,保障民生”为主题的专项活动,包括电话咨询、现场咨询活动、专家热线、门户网站专题等方式。3月30日9:00~16:00,省人社厅和合肥市人社局将在合肥市市府广场提供就业、劳动关系、社会保险、公务员、人事人才等方面现场咨询。

我省其他各市也将组织12333咨询员和相关科室开展现场咨询活动,为社会公众提供面对面服务。咨询日当天,12333在提供正常咨询服务的同时,还会增设专家热线,针对目前社会关注度较高的事项,组织就业、劳动关系、社保、公务员、人事人才等业务部门专家提供在线咨询咨询服务。



3月26日,淮南市九中学生向淮南市特殊教育学校聋哑学生赠送礼物结对子。当日,淮南市五中、九中与淮南市特教聋哑学生开展“1+1”结对子活动,通过互动游戏、联欢等多种游戏,传递爱心,与特教聋哑学生结为互助对子。 陈彬 记者 圣林 文/图

## 四所医院新农合有“优惠”

星报讯(陈旭 记者 胡敬东) 省卫生厅近期对16所省级医院2011年度新农合工作进行了复核考评。根据得分情况,确定安徽医科大学第二附属医院、安徽省胸科医院、安徽中医学院附属针灸

医院、蚌埠医学院第二附属医院为优秀等次。参合农民在上述四所医院住院诊疗,政策性补偿比在规定基础上上调5个百分点,以出院日为准,执行时间为2012年5月1日至12月31日。

## 合芜马率先限行“黄标车”

星报讯(记者 何曙光) 记者昨日从环保部门获悉,省政府发布《皖江城市带承接产业转移示范区环境保护规划(2011~2015年)》,在机动车尾气排放、噪音污染等多个领域进行了约束性

据介绍,从2012年起,示范区全面推行机动车环保标志管理,新注册和转入车辆一律须取得环保合格标志,并逐步开展“黄标车”区域限行和尾号限行。2012年,合肥、马鞍山、芜湖率先实行“黄标车”限行制度,2013年示范区基本实现机动车环保标志管理全覆盖。

## 这些信息值得您关注

### 合肥近300亩居住地块昨出让

星报讯(记者 张健) 昨日,肥西2宗地顺利出让:合肥市宏顺房地产开发有限公司以221万/亩收获FD166地块(59.62亩);

FD174地块(82.67亩)被安徽斌峰置业投资有限公司竞得,成交单价201万/亩。昨日晚些时候,记者又从合

肥土地交易市场获悉,当天挂牌的包河区12002亩居住地块也成功出让,滨湖投资集团旗下的合肥包河房地产开发有限责任公司以260万/亩摘得该地块,总价31205万元。

### 合肥东城今年开建6000套保障房

星报讯(解琛 夏漫红 记者 李婉婷) 龙腾家园三期工程、造纸厂复建点工程……昨天,合

肥市瑶海区包括5个重大保障房项目在內的10个项目集中开工。“今年启动5个保障房项目,

开建6000套保障房、2000套公租房,保障房分别位于龙岗开发区和大兴镇,公租房全部位于龙岗开发区内,目前正在办理前期开工手续。”瑶海区相关负责人透露。

### 省城保障房项目配太阳能热水器

星报讯(文友 记者 任金如) 太阳能建筑一体化,合肥保障房首次“尝鲜”。记者昨日

从合肥房产局了解到,合肥2012年开工建设的6个公租房和7个廉租房项目,都将应用太阳能热

水系统。“虽然这会增加建设成本,但所有配备太阳能热水器的廉租房租金不变。”合肥房产局保障处谢庆文处长说。

## 池州引进股权投资基金

星报讯(记者 何良海) 记者近日从池州市金融办获悉,自去年底至今,该市上市后备企业积极与有关股权投资机构对接,共协议引进股权投资基金1亿元,为企业快速上市融资创造了条件。

据介绍,为便于更好服务上市后备企业,该市引入股权投资机构竞争机制,建立了境外来池股权投资机构档案库。目前,入库企业达80家,为上市后备企业加快企业上市步伐打下良好基础。

## “五城同创”谋求更大发展

星报讯(操和分 记者 李世宏) 日前,记者从六安市委获悉,该市最近提出创建“国家卫生城市、全国文明城市、全国环保模范城市、国家节水型城市、国家生态园林城市”的“五城同创”新目标。

据了解,六安市此次将以中心城市发展的战略定位,以东部产业新城、西部生态新区、中部旧城改造为面,以老淠河、淠河总干、凤凰河为线,规划建设一批重点项目。

## 北城世纪城一区4月2日开盘

北城世纪城销售持续火爆,就在上周五数十间商铺一经推出就被抢售一空,表现出安徽第一大盘备受青睐的热销现象。4月2日一区帝徽苑又将开盘,经典户型的推出一定不会让广大购房者失望,这又是一个落户北城世纪城的大好机会。北城世纪城规模宏大,规划居住10万余人,其独特的大盘气质保证了物业保值增值的巨大潜力与空间。



第一,世纪金源集团在全国开发的房地产项目中,均以教育为本,打造当地最好的学区房。北城世纪城就是引进始建于1906年的百年名校合肥四十二中。第二,坚持成本价销售,蕴含巨大升值空间,让广大业主得到更多实惠。第三,北城世纪城拥有十分完善的社区生活配套。第四,北城世纪城交通优势显著。第五,北城世纪城上风上水的地理环境,地理条件上不存在防洪和排水的问题。三面环水,生态环境醇

美。第六,围合布局,错落有致。完美的临水而居生活,实现了居者的居住梦想。第七,人车分流社区,配设豪华观光电梯,大大提升了业主的居住品位。第八,剪力墙结构,使房屋的抗震性能安全系数增高,高品质高档次。第九,北城世纪城户型设计完美,合理、超值,让购房者拥有了充足的选择权。第十,拥有20多年的金牌物业服务。值得一提的是,3月23日下午,“长丰县教体局委托合肥市42中学管理北

城世纪城校区签约仪式”在北城世纪城售楼部现场举行,庐阳区教体局、长丰县教体局、合肥42中的主要负责人均亲临现场参加签约仪式。北城世纪城的业主子女将真正享受到顶尖名校的优质教育。此次开盘的北城世纪城一区帝徽苑,即紧邻百年名校合肥42中,真正意义上的醇熟人文学区房。所售房源主力户型为63平米经典两居,88平米经典三居,布局合理实用,总价低,在开盘前提前认筹可享更多优惠。